



## **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 26-летнего жителя республики Узбекистан.**

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 26-летнего жителя республики Узбекистан. Потерпевший получил несколько ударов гвоздодером по голове от своего земляка – 44-летнего мужчины. Оба они и злодей и потерпевший работали строителями и снимали жилье в одном из населенных пунктов Завьяловского района. Причиной ссоры между земляками послужили финансовые отношения. Один из строителей требовал деньги у другого, чтобы уехать на родину. В результате потасовки один из строителей от полученных телесных повреждений скончался. Злоумышленник вынес тело земляка на балкон, в расчете на то, что зимние холода не позволят разложиться труп. Тем не менее, на следующий день злоумышленник, хорошенько подумав, раскаялся и сообщил о совершенном им преступлении. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления мужчине назначено 6 лет лишения свободы.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692382>